

# 梁天乐的日记

## 第一篇日记

2017.09.07

从北京到日本，本以为会索然无趣，但在宾馆就结识了很多好友。到日本之后第一个感觉就是“干净” 身为日本首都的东京居然有这么多的植物，真是不可思议。晚上在旅馆的时候下楼买了人生中第一本jump。总之来日本很开心，希望心连心的大家这一年过得愉快🍻





## 来日的感想（台风要来了）

2017.09.15

一眨眼来到日本长崎的壹岐已经一周了。首先第一个感觉就是学校的大家都很好。不管在哪见到了都要打招呼。然后壹岐真的很美 每天坐公交车上学的时候可以看到海 住家的饭菜也很好吃。在学校交到了大概有好几十个朋友 不过真正的好朋友还是自己班的同学。一直给我讲解不懂得事情的川富 和啥都帮我的小胖子修圣。唯一一点就是篮球部实在太累了 浑身上下哪都疼 但我会坚持的 不会让他们看不起我 给我自己加油~>

### 壹岐的雨

2017.10.20

转眼过了一个月了，已经是日本生活的十分之一了。其实已经完全适应了周围的环境，新鲜感已经褪去，现在就只剩疲劳的心。其实壹岐很美，每天早上坐巴士的时候可以看到这个美丽离岛的神秘面孔。下了车，走在上学的路上，火热的晴天就像是一座大山压下来了一样，暴雨开始。早就习惯了淋雨的感觉，其实这感觉并不坏，好像每一颗雨滴都可以将我的烦躁带走。上了一天的学，在篮球部挥洒汗水，和朋友度过为数不多的快乐时光。我回到了家打开电视，原来刚刚离去的台风18号交了它的好朋友台风21号来看看壹岐的美丽。真是好兄弟，两人把这美好的十月份瓜分，各占十五天。其实这些在我心里并不算什么，谁让我天生就这么坚强呢，谁也别幻想我会倒下，I will fight to the life and i will be winner。

## 十一月的我

2017.11.29

11月也终于要过去了。在这最后一天可以完整的总结一下这一个月。先说说开心的吧，我终于体验到了梦寐以求的部活动合宿和篮球比赛，现在也觉得这太棒了。真羡慕日本学生可以经常体验到和朋友一起出去玩一起并肩作战的感觉。但这学校奇妙的人际关系让我觉得这次远征并不快乐。我按照习惯又买了很多漫画，感觉只有看漫画的时候身心可以真正的放松。学校的话和平常一样，一天偶尔有一两个同学说一两句话，唉，习惯了。这周金子老师来看我了，其实超级开心，感觉像看见亲人了。这地方也不是没有好处，我可以锻炼自己的毅力和忍耐力，等回国以后我把头发一剃到哪个寺庙也是住持级别的高僧。行了，就这样吧，祝我自己下个月情况有所改观。🍊